



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Институте повышения квалификации Московской академии СК России состоялся очередной выпуск слушателей



В институте повышения квалификации Московской академии Следственного комитета России состоялся выпуск учебной группы слушателей сотрудников следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по дополнительной профессиональной программе – программе повышения квалификации: «Актуальные вопросы осуществления закупок, поставок, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и «Организация расследования налоговых преступлений» и «Расследование налоговых преступлений». Всего прошли обучение 73 человека.

В рамках международного сотрудничества и укрепления авторитета Следственного комитета Российской Федерации на международной арене по программе повышения квалификации на



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

тему «Организация расследования налоговых преступлений» прошел обучение и представитель Генеральной прокуратуры Республики Азербайджан.

В ходе экзамена слушатели показали высокий уровень освоения профессиональных программ.

В торжественной обстановке и.о. ректора академии Анатолий Багмет вручил всем слушателям удостоверения о повышении квалификации. За успехи в учебе и активное участие в учебном процессе ряд слушателей награждены грамотой учебного учреждения.

Со своей стороны слушатели поблагодарили руководство и профессорско-преподавательский состав за проведенные занятия.

Изображения



07 Июня 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1363484>